



Corrección de errores de la Resolución 25 de mayo de 2023, de la Presidencia del Tribunal Calificador del proceso selectivo, para la provisión de plazas de Oficial/a Tercera de Oficios Auxiliares, en la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, por la que se eleva a la autoridad convocante propuesta de nombramiento de los aspirantes que han superado el proceso selectivo.

Advertido un error en la Resolución 25 de mayo de 2023, de la Presidencia del Tribunal Calificador del proceso selectivo, para la provisión de plazas de Oficial/a Tercera de Oficios Auxiliares, en la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, por la que se eleva a la autoridad convocante propuesta de nombramiento de los aspirantes que han superado el proceso selectivo se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En el primer párrafo:

Donde dice: “Resolución de 7 de noviembre de 2023, de la Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, (BOE 1 de diciembre de 2023)”;

Debe decir: “Resolución de 7 de noviembre de 2022, de la Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, (BOE 1 de diciembre de 2022)”.